
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 20/01/2022

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Η έκθεση του Διεθνούς Οργανισμού Μεταναστεύσεως ψέγει τη
χώρα μας για το αυτονόητό της δικαίωμα φυλάξεως των συνόρων»

Κύριε Υπουργέ,

Στην εφημερίδα «ΕΣΤΙΑ» της 12ης Ιανουαρίου 2022 και στο πρωτοσέλιδο κύριο άρθρο
της δημοσιεύει περίληψη της εκθέσεως του Διεθνούς Οργανισμού Μεταναστεύσεως
(Δ.Ο.Μ.) με στοιχεία αφορούντα τη χώρα μας. Κατά την έκθεση οι καταγεγραμμένοι
μετανάστες οι οποίοι διαβιούν στη χώρα μας αντιπροσωπεύουν το 12,9% του
πληθυσμού των 10,72 εκατομμυρίων κατοίκων της πτωχευμένης Ελλάδος. Στη Γαλλία,
η οποία έχει πληθυσμό 67,39 εκ., ανήκει στους G7 και είναι πυρηνική δύναμη, το
ποσοστό είναι το ίδιο, στην Ιταλία των 59,55 εκ. ανήκουσα και αυτή στους G7 κατά δυο
μονάδες μικρότερο. Οι αιτούντες άσυλο στη χώρα μας ανέρχονται στις 200.000,
καταλαμβάνοντας την 7η πανευρωπαϊκά θέση. Βεβαίως, η έκθεση δε δύναται να
υπολογίσει τον ανεξακρίβωτο αριθμό παρανόμως διαβιούντων και ψέγει τη χώρα μας
για την επιστροφή μεταναστών στην Τουρκία στις αρχές του 2021  αλλά και για τη
φύλαξη των συνόρων της με τεχνολογία ηχητικών κανονιών, χαρακτηρίζοντάς τα
υπερβολικά και αμφιλεγόμενα μέτρα τα οποία προκαλούν ανησυχίες για τον αντίκτυπό
τους στους αιτούντες άσυλο.  Βεβαίως,  η έκθεση δε διασαφηνίζει για το πού γίνονται
πόλεμοι και εξ αυτών να προσέρχονται στα σύνορά μας πρόσφυγες. Αντιστοίχως, ψέγει
και το Η.Β, καθώς και τη Δανία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Πόσες και ποιές δομές στη χώρα μας ελέγχονται από τον Δ.Ο.Μ.  και για ποιόν
λόγο;

2. Προτίθεσθε να αφαιρέσετε τον έλεγχο δομών του Δ.Ο.Μ.  και να τον αναλάβει
άλλος φορέας; Σε αρνητική απάντηση να μας πληροφορήσετε για τον λόγο.

3. Υποσχεθήκατε στον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο της Σιντικής Σερρών ότι
η δομή στο Κλειδί Προμαχώνα θα είναι προσωρινή. Αντ’ αυτού έγινε μόνιμη και σε
ένα τριήμερο από την κατασκευή της παραδόθηκε στον Δ.Ο.Μ. Πότε θα κλείσει η
«προσωρινή» και ελεγχόμενη από τον Δ.Ο.Μ. δομή του Κλειδιού - Προμαχώνα;

4. Θα συστήσετε στον Δ.Ο.Μ. να σταματήσει να ψέγει τη χώρα μας η οποία πράττει
το αυτονόητο δικαίωμα να προστατεύει τα σύνορά της τα οποία είναι και σύνορα της
Ευρώπης;
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5. Θα ζητήσετε από τον Δ.Ο.Μ. να ερευνήσει ποιες χώρες της υφηλίου δύνανται να
δεχτούν αυτούς που αποκαλεί «αιτούντες πολιτικού ασύλου», να μεσολαβήσει για
αποδοχή τους από αυτές για να ανακουφισθεί η χώρα μας από το δυσανάλογο αυτό
βάρος το οποίο επωμίζεται;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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